

## 扎实稳妥推进乡村建设行动

——中央农办负责人就《乡村建设行动实施方案》答记者问

—3版

### 石楼：“新思想在吕梁”主题宣讲会有声有色

□文/图 本报记者 木二东 本报通讯员 郑东慧

“各位乡亲，这次来到咱们村来宣讲，主要是让大家学习习近平新时代中国特色社会主义思想，增强自身本领，以新思想武装自己，以更加奋发有为的精神状态投身到乡村振兴工作中，为全县高质量发展贡献巾帼力量。”石楼县妇联主席一句句亲切的话语，拉近了和大家的距离。

近日，石楼县妇联在石楼县美丽乡村建设示范点灵泉镇车家坡村开展“新思想在吕梁”巾帼大宣讲农村活动。举办“新思想在吕梁”主题宣讲，旨在帮助基层群众把习近平总书记考察调研山西重要指示精神及习近平新时代中国特色社会主义思想等新形势新任务悟透，把新思路新提法学懂，做到内化于心、外化于行，更好地团结带领广大妇女为建设“五新石楼”贡献巾帼力量。

宣讲中，该县妇联主席用平实而生动的语言，分别从习近平总书记三次考察调研山西重要指示精神以及我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件、重要特征以及新机遇新挑战，准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务等方面进行了全面阐释，通过举实例、作对比、列数字等方式进行了通俗易懂的宣讲。现场气氛热烈，大家认真听讲记录，并不时就自己关心的话题提出意见和见解。

大家纷纷表示，此次宣讲系统全面，内容丰富，重点突出，紧贴实际，深入浅出地帮助大家理解国家政策，对国家及社会的发展前景充满信心，今后将凝心聚力，奋发作为，为全县发展贡献巾帼力量。

“奋进新时代，巾帼有担当。县妇联将继续组织形式多样的‘巾帼大宣讲’活动，突出创新宣讲方式，注重宣讲实效，把做好‘新思想在吕梁’主题宣讲工作作为加强妇女思想政治引领的重要



巾帼力量进农村开展宣讲

抓手和有效载体，唱响主旋律、弘扬正能量、提振精气神，引导全县广大妇女把个人命运与国家民族前途命运紧密联系在一起，团结带领广大妇女听党话、感党恩、跟党走，推动全县妇联工作实现新跨越，满怀豪情书写石楼妇女事业新篇章。”石楼县妇联负责人表示。



学生：想方设法寻找适合自己的就业之路；高校：努力提供更有针对性的就业指导

### 首批00后毕业生，如何做好就业准备

—5版

### @高考生 这些“考前必考题”你会了吗？

—5版